

谎称在教育局工作“有门路”骗了儿子老师近6万元

一次偶然，听儿子的幼托班老师说想找教育局的人托关系，将她办的无资质幼托班合法化，赵海当时就动了骗钱的心思。因为欠了信用卡很多钱，而且又没有工作，急需一笔钱来还债。他开口说自己就在教育局工作，几天后还向老师要了几万元的“帮办费”。时间久了，幼托班的手续迟迟办不下来，还联系不上人，老师报了警。近日，因涉嫌招摇撞骗罪，赵海被秦淮检方依法批捕。

实习生 陶园 通讯员 秦检
现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

称自己“有门路”

今年41岁的赵海原先有份工作，和妻子带着儿子，生活还算过得去。2013年，他将儿子送到家附近一个幼托班补习，时间久了便跟儿子的老师，也就是幼托班的经营者刘丽熟悉了起来。

7月份的一天，来接孩子的赵海因为儿子还没下课，便和刘丽闲聊了起来。刘丽向他打听不认识教育局的人。询问之下，赵海得知刘丽办的这个幼托班没有资质，一直想托人找关系，到教育局办个合法手续。

当时，赵海正好信用卡欠了不少债。想到自己正着急缺钱还信用卡的债，想都没想，他信口开河，“你找我办啊，我就在教育局工作。”听到赵海这么说，刘丽喜出望外。知道手续不好办，找人托关系要花钱，刘丽主动询问要花多少钱能办下来。赵海也不含糊，开口就要3万元，刘丽一口答应了下来。

运动鞋上的一道反光帮忙揪出连偷5家店的小偷

南京夫子庙景区连续有5家商铺被盗，小偷手段干净利落，没有留下什么线索。民警连续看了一个月的监控，终于发现了小偷运动鞋的一道反光，将其锁定抓获。

实习生 蔡雪洁 通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲